

西华观摩讲评上半年重点项目

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟 张思)为贯彻落实西华县委十三届四次全会关于经济社会发展的决策部署,促进县委、县政府确定的80个重点项目全面提速,6月26日至27日,西华县委书记林鸿嘉、县长田庆杰带领县四大班子领导和各乡镇办、县直单位负责人,深入各重点项目建设现场开展为期2天的观摩讲评活动。

本次活动采取集中听取汇报与现场观摩相结合的方式进行。一天半的观摩,与会县领导及各乡镇办、县直单位负责人认真查看、相互交流,一路比、一路议,畅谈如何破解项目建设中的难题。通过观摩,大家找出了差距、感到了压力、增添了动力,对今后的发展更加充满信心。大家达成共识,事业能否发展,关键在党、根本在人、成败在干部。在今后的工作中要狠抓领导班子建设,依靠干部队伍务实、顽强的作风,带动西华经济实现新跨越。

在随后召开的会议上,项目分包领导和责任单位负责人对未进行现场观摩的项目建设情况进行了汇报,全体参会人员对80个重点项目建设情况进行评分。

关于下半年工作,林鸿嘉要求,要围绕巩固脱贫攻坚成果,实施乡村振兴战略,确保完成年度群众增收目标,确保漏评、错评、错退在控制目标之内,确保已经谋划的5800户农村改厕任务全面完成,确保把乡镇政府所在地打造成干净整洁、管理有序的新型城镇,确保乡镇中小学校建设任务圆满完成,确保农村各项基础设施建设圆满完成,确保“三块地”改革取得新成效,确保美丽乡村工作由干净全覆盖向美丽提升全覆盖转移。城区5个办事处要集中力量,不惜一切代价,抓好“两违”拆迁,抓好征地拆迁,为项目建设落地提供坚强保障;要抓好城区小街小巷的环境整治,全面提升居民生产生活条件。县直各委局要集中精力抓招商引资、项目建设和行业工作,并且要在全市、全省、全国争先进位,围绕考核体系抓工作、抓进度、抓落实。

林鸿嘉强调,要做到政治至上、发展至上、项目至上、服务至上、效率至上的“五个至上”。一要坚持政治至上。要把政治规矩、政治纪律贯穿到全县经济社会发展的全过程,作为谋划一切工作的基础和保障,挺在各项工作最前面。二要坚持发展至上。要克服麻痹大意、骄傲自满的思想,进一步增强发展意识,积极培育和服务企业,帮助他们发展壮大,从而进一步为西华的城市发展、民生改善、财税增收作出更大贡献。三要坚持项目至上。要继续一如既往、全力以赴加大招商引资力度,吸引更多的好企业、知名企业和500强企业到西华建设工厂、经营商贸,全面加快西华工业化和新型城镇化进程。四要坚持责任至上。担当的背后是一个干部的忠诚和责任心,有多大的担当才能干多大的事业,有多大的担当才能胜任多重重要的岗位。要树立干事创业的鲜明导向,让担当作为的干部有平台、有空间、有干头、有盼头、有奔头。五要坚持效率至上。要以效率为标尺,衡量各级各部门的工作水平、政治站位和党性修养,把效率打造成为西华发展最亮的一张名片。

林鸿嘉强调要求,要进一步加强作风建设,切实做到“九个杜绝”:一是杜绝甘于平庸、无所作为。二是杜绝自行其是、违规逾矩。凡没有经过县委常委会研究,没有经过县委专题议事会议研究确定的事项,任何人不得自行其是。三是杜绝自我标榜、沽名钓誉。四是杜绝自私自小、分散主义。五是杜绝角色错位、本位主义。六是杜绝能力低下、原地打转。七是杜绝不敢担当、揽功诿过。八是杜绝新立异、形式主义。九是杜绝利令智昏、丧失底线。

林鸿嘉还就请假纪律、关于参加全县性质的演出活动等相关纪律和制度提出了具体要求。①9

培育优良家风 传承家庭美德

西华隆重表彰200名“三好两户”先进典型

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟 曹阳)6月28日,西华县举行2018年度“三好两户”颁奖晚会,隆重表彰200名“三好两户”先进典型。林鸿嘉、程维峰、周晓燕、胡军华、陈秉生、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东等县处级领导干

部出席颁奖晚会。县委书记林鸿嘉在致辞中说,道德的力量是巨大的,榜样的力量是无穷的。县委一贯高度重视精神文明建设,长期坚持把创建省级文明县城并争取更高荣誉作为重中之重,长期坚持弘扬“好人”精神与新时代文明实践相结合,通过众多“好人”的善行义举引领“向善、向上”的美好风尚,全社会文明程度持续提升,城乡居民道德素养持续提升,精神文明建设水平持续提升。截至目前,全县获得国家、省、市、县级文明村镇称号的村镇已达148个。

“这些出彩西华人中既有孝老敬亲的榜样,也有敬业奉献的表率;既有诚实守信的标兵,也有家风淳朴的典范;既有见义勇为的英雄,也有助人

爱心T恤衫送给环卫工

本报讯(记者 张猛 文/图)7月4日一大早,西华县“大富城”门前,掌声响起,笑声不断。百余名环卫工人整整齐齐地站在一起,接受周口凯盛实业有限公司向他们捐赠的爱心T恤衫(如图)。

周口凯盛实业有限公司董事长方凯是西华县有名的爱心企业家。他每年都会采取不同的方式,向敬老院里的孤寡老人和留守儿童、贫困大学生等进行爱心捐助。10多年来,方凯捐助资金和物品价值共计800多万元。方凯成为“感动周口十大人物”、西华县“爱心人士”、周口市“十大慈善家”。



重温党的历史 庆祝党的生日 表彰先进典型

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟 文/图)6月28日,西华县召开庆祝中国共产党成立98周年暨表彰大会,重温党的历史,庆祝党的生日,表彰先进典型,激励全县各级党组织和广大党员干部,不忘初心、牢记使命,在新时代书写“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”建设新篇章。

林鸿嘉、程维峰、周晓燕、郭峰、胡军华、陈秉生、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东等县处级领导干部出席会议。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,与会人员在县委书记林鸿嘉的领誓下重温入党誓词。县委副书记、政法委书记程维峰同志宣读市委表彰的“两优一先”名单和《中共西华县委关于表彰“两优一先”的决定》;县委常委、组织部长胡军华同志宣读《庆七一抄入党章优秀书法作品获奖名单》;与会领导为受表彰的先进集体和个人颁发奖牌。李大庄乡、秦母镇主要负责同志和优秀共产党员代表、先进基层党组织代表、新党员代表先后进行发言。

县委书记林鸿嘉代表县委,向受到表彰的先进单位和个人表示热烈的祝贺,向全县广大共产党员致以节日的问候!林鸿嘉说,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,也是西华河入峡谷、风过隘口的紧要之年,新时代提出了新要求,新担当就要有新作为。



县委书记林鸿嘉为获奖人员颁奖。曹阳 摄

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以总书记的殷殷嘱托为强大动力,不忘初心、牢记使命、勇担使命,以优异成绩迎接新中国成立70周年。①9

致敬七一 向党献礼



七一前夕,西华县纪委监委全体党员重温入党誓词,并写下一句句承诺。记者 张猛 通讯员 张战磊 摄



西华县检察院开展迎七一系列活动,以独特方式向党献礼,为党的生日送上深情祝福。图为重温入党誓词现场。记者 张猛 通讯员 曲琳琳 摄



6月30日下午,西华县迟营乡举行了由23支党支部合唱队参加的合唱比赛。大家以饱满的热情、激越的歌声庆祝党的生日。

记者 张猛 通讯员 高佩 摄



6月29日,西华田口乡召开庆祝中国共产党成立98周年暨表彰大会,表彰在脱贫攻坚、小城镇建设、农业结构调整、学习强国等工作中涌现出的先进党组织、优秀支部书记和先进工作者。记者 张猛 通讯员 张淮西 摄

乡村美景 这边独好



走进7月的西华县道遥镇,碧空如洗,河流清澈,错落有致的村舍嵌于嫩绿的田野之间,一幅美丽的田园画卷展现在眼前。

今年以来,道遥镇党委按照“五有五化”工作要求,立足镇村实际,以大力改善农村人居环境、提升人民群众幸福指数为出发点和落脚点,紧密结合“精准扶贫”“森林村庄”“一村万树”等重点工作,依托自然生态,突出村庄建设的风格和品位,科学规划,开拓创新,大力实施农村垃圾治理和人居环境提升工程,初步形成了党政齐抓共管、群众积极参与的良好工作局面,美丽乡村建设取得明显成效。记者 张猛 通讯员 张帆 张雅婕 摄